2.1

EMEZTRROI FTEITLT, BRy b Id—LETHENTIZEN,

C:¥Java> java —cp Maze. jar;. StartMaze 2

VS RKREWVKEREE DT, Userjava ZXA AN TENTLS Z WY,

2.2

DLFO7a 7T A LT, v 3( b« E{TLTCHEL L D,

public class Exercise {
static public void main(String[] args)}
System.out.printin(* RE B A TAV /S ILER");

iR
7 T A4 M Exercise 72D T, 7 7 A V4 % Exercisejava & L CTIRFEL £,

3 XA VR,

C:¥Java> javac Exercise. java

FATIE,

C:¥Java> java Exercise

&L Ok T,

2.3

UTD7a 77 LATHRES TWDOEFZHEL, BEIELTIZEW,

public class Sample {

public static void MAIN(String[] args) {

System.out.printin(BIEESSEULVET);

System.out.println("&ABLL"):




/%

System.out.printin(C A/ 1= [E);

gt

&> TV AEFTIXLLFO & B Y TF,

main N KLFIT > T\ D,

M) TBIEFEY TSWET) 77 THERL TR,
RHEO(EIar)n(ar)iino TN,

I AT TN RN,

® 00 e

public class Sample {

@

public static void MAIN(String[] args) {

System.out.printin(B L XSS UVET); 2
System.out.printin(” &5 L ~—__ ®

/%
System.out.printin(CA/IZHIF); —__ @

}

TNENEBIELT2T 0 7T MIUTOL DI £,

public class Sample {

public static void main(String[] args) {

System.out.printin("BIELSSEVET”);

System.out.printin(" &ALL");

/%
System.out.printin(C A 1= (E);

*/




3 T3 =RETLH~EH~

3.1

UUFDT —Z ZkgiNT 5 DI LB AR T IZEN,

1. 4 HoF/NEV (30000 1)

2. Pk 18 A DEZR T5 (79 Jk 6860 {iH)

3. M %2(3.141592...)

4. LFH TEHEEI LT LT LERET L E WD
5. H O T TIZTHRAER AT E DD (yes or no)
1. int(F/NEVA 10 B % % 5 Al long)

2. long

3. double(W & W HE %% F7- AT int T A[)

4. String

5. boolean

3.2

UTFOFEMEREZM T 57077 %2R LTI IZEN,

1 1+1

2 10*20

3 HZ 10em O OERE(E > b HOmEIEL o X 8o )
4 (10+19)*20

public class Exercise?2 {
static public void main(String[] args){
int x = 1+1;

System.out.printIn(x);




int y = 10%20;

System.out.printin(y);

double menseki = 3.14%5%5;

System.out.printin(menseki);

int z = (10+19)*20;

System.out.printin(z);

3.3

LR DA% boolean #L D ZE %% lunch IZfAAT 27 0 7T AEER L T 72E0,
1 int T4 time 7238 %

2 boolean M ZE %L hungry 3% 5.,

3. time 7% 11 LA |

4 time 7% 13 LL'F

5. hungry 7 true

7272 L. time & hungry OFHIEIILF Z (2RO THENEE A,

public class Exercise3 {

public static void main(String[] args) {
int time=8;

boolean hungry = true;

boolean lunch =4 = =~ 2. % 1Bk

System.out.printin(“&SRIZF 3B ? " +lunch);




B

public class Exercise3 {

public static void main(String[] args) {
int time=8;

boolean hungry = true;

boolean lunch = time >= 10 && time <= 13 && hungry;

System.out.printin(* &S RIZF B ? :“+lunch);

3.4

1277240 NOFHRT, 1 HEENOADR B ANWVELTE, 1 AAEEFNDO AR D7 T A
EERIZEDLHEGEON—t L NEHFET LT 7T L5 ElkLE L,
ROTa 7T ABRIELSEET 22008 ) iR LT 7ZE 0, ELLSEELZRWGA,
ELSEMET DL OICHKB LTS IESN,
O TENTHLINLITIE, ELLENRWATTIT i,

public class Exercise4 {

public static void main(String[] args) {
int number = 5;
int totalNumber = 40;
int rate = number/totalNumber*100;

System.out.printin(’1 B EFENDENE (L  +rate+” /S —ER”);

fig
int B OB Y E AT 935 01%, double IZF ¥ A R LARWEWTEHA L,
FIZT, ROLEHIIEELET,

'.E-Iullg

public class Exercise4Answer {




public static void main(String[] args) {
int number = 5;
int totalNumber = 40;
double rate = (double)number/totalNumber*100;

System.out.printin(”1 BEFEFNDENE (L +rate+” /S —ER7);

4 BEH|
4.1

BLAZAERLT DI, 2D Fnd v £ L.

String[] weekArray = {“ B, “k, “JK, “K, “&, ‘L, “B"}

EWwrEETGL,

String[] diaryArray = new String[365];

EWVHEZHTT.
TNENDORHE AL XTI IZS 0.

[

AIE OFEZTIE, WHHERRE > TO LI ZEKT 2 OIER T, Zose, —H
FOMEH Z & 572> CORINTRAL TR Z EBHRET.

—J, BEOEZHZIHONLOT —FEIEZTHE L TR ZER L TWET. FIICA
N7 —21%, BB AND Z ERAHETT.

HOHPUDFINCRAESNDIREHEPRE S TNDLT —FOLGEITRIE DO L > leEE )
ZEAL, BEINCRATREMPRE > TWRWGEIEIBREOEES A2 LET.

ZOFIOGETEE, weekArray IFWHEH Z AN DD TH L) UDENRE > TWET.

—J diaryArray [ZIZHER 2 EEX ANDL T2, BHEE- 2R TR EAR LTINS
PN EREAL. A%EHAGLE DT D T EICEINCIFAINRRAINL TN Z ETL X

-

.



4.2

PR ERE O A RSN LT O X 5 e ERE Sttt 4 i o7 & LET.
Z D AEDIARE B — DO DELY] basePrice (IZF £ DT &0,

Atk 1000 [

B4t : 1500 M

Ctt : 2000 H

D%t : 800 [

UTO Y OFENEZHBNET

public class Exercisel {
static public void main(String[] args)}

int[] basePrice = {1000,1500,2000,800};

}

F 7203,

public class Exercisel {
static public void main(String[] args){
int[] basePrice = new int[4];
basePrice[0] = 1000;
basePrice[1] = 1500;
basePrice[2] = 2000;
basePrice[3] = 800;

4.3

KDIBLELNHLDIZO, MiESTNDHDITIEXEDIF T IZEN,

1, BEINIEHO—FETHD

2, BANITEEDORKE S TIEHR T 5.

3, PIHWMEZRD TRANZED Z &ERHRS.

4, BINZAND Z & DARERT —FEIIHRAFSNRNDOT, H CTEH L Tl < B M



N 5.

5. MHIDRE SLLEDIRAF ML > TEFEZBMLE D L L72b, BAORE SITHBE)
HINZZAET 5.

6. WAFOR/MEIZO0, HBRRMEEFALIORES-1THS.

e
1. O
2, O
EREL, SV Lo Y RHETRY.
3. O
4, X
UTDXESI1CT252ET, Z8len (IZhS] array DRE S 4 G TE 5.

int[] array = new int[4];

int len = array.length;

5, X
—EER L72BS O RE S, ZlbLEREA.
6. O

4.4

WD X 972478 KRBT HLEESNEER L T, ZOITHEEEICIERTDH T T T
AEYERRLE LT,
T AHICHHZEAEMD T E I,

o

public class Exerciseb {

public static void main(String[] args) {

int[[ matrix =| 2% EHL Y DVERL

B ~DEDIEA




System.out.printin(matrix[0][0]+” “+matrix[0][1]);

System.out.printin(matrix[1][0]+” “+matrix[1][1]);

fRE

public class Exerciseb {

public static void main(String[] args) {

int[][] matrix = new int[2][2];

matrix[0][0] = 1;
matrix[0][1] = 5;
matrix[1][0] = 2;
matrix[11[1] = 4;

System.out.printin(matrix[0][0]+” “+matrix[0I[1]);

System.out.printin(matrix[1]1[0]+” “+matrix[11[1]);

5 il ]
5.1

ROT 07T KOHRERE TFRL TS,
Fro, REEL) LHNTH0ITE 2 EIEBFETIUTIVDNIEZ T IEE 0.

public class Exercisel {
public static void main(String[] args) {
int price = 1000;

if(price < 500){

System.out.printin(" &L &L ");




}
else if(price > 10000){

System.out.printin("E L &");

else{

if(price > 2000){

}
else if(price < 1500){

System.out.printin("B B LV\F7=L");

else{

System.out.printin(" @=L ");

System.out.printin(" & UL MFEFAELEL);

B
TBEWELE L) LRRSAET.
@72 L) L RRSEDITIE

int price = 1000;

® 1000 % 1500~2000 OFEIDOEIZETE L £ 7.

5.2

1205 10 F TOERFEZRD D 711 7T bk for Lafio TERMR L T &0,

[E1E 45
SHUREEFITT. SRS bR IEIEH B & BV ET

public class Exercise?2 {
public static void main(String[] args) {
int sum = 0;

for(int i = 1; i <= 10; i++){

sum += i;

10




}

System.out.printin(sum);

}
kB, ™A M,
for(int i = 1; i <= 10; i++){

sum += i;

<.

for(int i = 0; i < 10; i++){

sum += i;

}
T FLFHAEINEEANBIEE L TIZE V.

5.3

P ERE DEREE A 43 H5EE L TV D EES price 23 0 £9°. Z O ZFHXT, HHB
THEFEEFS 1000 H & X 7= E2fRD 70 7T AEERLE LT,
EHEH D EAED THRBE ST TSIV,

public class Exercise3 {

public static void main(String[] args) {
int[] price = {10,50,150,32,485,21,150,100,456,578,400};

int total = 0; //@zEH &5

inti=0; //BI=5

while While 3L D 5:4F
AR RO 5
++;

}
System.out.printin(i+“ B B [Z 1000 AZ#B A EL");

11




(2 &+ 451

public class Exercise3 {

public static void main(String[] args) {

int[] price = {10,50,150,32,485,21,150,100,456,578,400};

int total = 0;
inti=0;
while(total < 1000){
total += pricelil;
i+
]
System.out.printin(i+” B B1Z 1000 HZ#8 2 FL1=");

5.4

UTDO_Zo057850355. Z0iThER LabidfRaeRr L T EE0.
1 5
L 4}.@

e

public class Exercise4 {

public static void main(String[] args) {

int[][] matrix1 = {

12




int[][] matrix2 = {

int[[] matrix3 = new int[2][2];

Z Z C matrixl & matrix2 & LAY DEEET S

System.out.printin(matrix3[0][0]+” “+matrix3[0][1]);

System.out.printin(matrix3[1][0]+” “+matrix3[1][1]);

=& 51

public class Exercise4 {

public static void main(String[] args) {

int[[] matrix1 = {

int[[] matrix2 = {

int[][] matrix3 = new int[2][2];

for(int i = 0; i < 2; i++)[
for(int j = 0; j < 2; j++)
matrix3[il[j] = matrix1[il[j]+matrix2[i1[j];

13




System.out.printin(matrix3[0][0]+” “+matrix3[0][1]);

System.out.printin(matrix3[11[0]+” “+matrix3[1]1[1]);

RA Y M for X&ZEIES & ZATY. F72, for XOHIZ for X &M H LA, FEUHR
ZAFIIFEZFHAOTHEELETLE Y. Z 2T, IO for LT E220> T, D for
LT 2> TVET.

F2EOUK T 1 7T LD Userjava & EXHZ T, BEICH =D F THIZER, BEZHT-
ST O FEFBICU-2F T TRICER Ry PEERR LT 2 &0,
B, ARIBEENE O EHERT D212,

boolean right = robot.isRightWall();

WL THER CTEET. Ry NOFMMNEERE > 7254, right I true 2MUASILET.
AR,

boolean left = robot.isLeftWall(); //ZZ {BI AVNEEHYE S Hy
boolean up = robot.isUpWall();// _EBIASEEA E S H

boolean down = robot.isDownWall();// T Bl AV EE A E S HY

T, EVEAETOHRMNEENE S e s 5 2 LAHkRET.

IO X O RREIZ L,
right:false

left:true

up-true

down:false

W20 E.

14



=145
Userjava ZLLTDO LI LET.

import jp.co.shuwasystem java.maze.map.RobotManager;

import jp.co.shuwasystem java.maze.map.Robot;

public class Sample implements RobotManager{

public void action(Robot robot) {
while('robot.isRightWall()){
robot.right();
}
while('robot.isDownWall()){

robot.down();

}

F 97, while X& M- THMADEETRWEY FlZHEEEE 7. KRIZ, [AEEIC while LA fE
ST HINEETRWIRY Fio#EAET.
oIl T AEFEITITNE, AL F~BEIT 50T,

C:¥Java>java —cp Maze. jar;. StartMaze
WCH o TEITLERE T2V T s — v R ERGIE, vy FEIZI—/VE THEIMIZ
A= NVFETHEEDEFENTINDITTTY.

6
6.1

HE (int) BOFI¥A Y, &E2FEH(double) L TH H AV v F(method) DFH & F &
LTELWHDEZEA TS 20,
1 5

static void method(int a, double j){
//50E8
}

2,

static double method(int a){

15



//903R
}
3,

static int method(double a){

/ /5038

7

'.E-Iullg

11%, 5% int & double Z5|3KIZHLD A YV v KT
31Z, double A B HIz L » T, int MAKMEETHAY v RTT.

6.2

UTFORED > HIELWEDIZO%, MiES TS HDIZXEZDIF TSN,
1 Ay ROBIEIT 2 LI EED Z L3 kS

2 AV FOBEEIX2SLLEES Z &0k D

3 Ay ROZIEIINTHETHD.

4 AV ROBRMEIZLHTHRETHD.

5 A v ROSIEILT TR UETRTIUEN T 720

B3

O 1
v><
v><
v><
X

6.3
PIFO7a 7T Mx, 5885 ANLD LTS UEBUALAMEIKZFHE L TS nd A
Yy KT,

ZOAYy FRELSELSNEIDRIEL, BN WEREFIELLEK LT s
LEBEIEL TS EE 0.

public class Exercise3 {
static public void main(String[] args)}
double price = 100;

taxPrice(price);

16



System.out.printin(” Ft A FH#& (X" +price);

static void taxPrice(double price){

price = price * 1.05;

GIP-=3

taxPrice A Y v ROH T price DEEZET L TWETN, 21 TlE main X Y » KO price
DEIFZEL L EEA.

UTDEICEESDLDR—2DHETT.

public class Exercise3Answer {
static public void main(String[] args){
double price = 100;
price = taxPrice(price);

System.out.printin(” ;A A E#& (X" +price);

static double taxPrice(double priceX
price = price * 1.05;

return price;

}

TRUAMCE HEITZHHEEWETOT, BEXTAHATLE I,

6.4

T (double) L DAEFN Z 55 L LT, ZTOVEEMEERD D AV v REER L T 72 &0,
=] &5

EHFOREFHNCIE, 2006 4 FIFA V—/L Rh > FICHE LT AARREF—L2 0 EA2
ALT, TOVEHHERELZ RO THE L.

17



public class Exercise4 {
public static void main(String[] args) {
double[] heightAry =
{185,184,179,181,171,176,182,178,179,177,187,178,175,173,178,181,181,175,180,184,177,177,173};
double avg = average(heightAry);
System.out.printin(“2006 £ FIFA 7—/LEAYTBARRDFEHERIT");

System.out.printin(avg+“cm”);

static double average(double[] ary){
double average = 0;
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
average += ary[i];
}
average /= ary.length;

return average;

7 JAVA DAXREIZfihd ~0 TR~
7.1

ROFLHRD > HBIELWHDIZO%, MiES>TNDHDITXZDITTIZEN.
1. 79 2% 57 7 A4 LV DOLARNIA: X (PO TN

2, 7T RZEIMT AL A NT I ZEELRITIUXOT 20

3. VAN FRLIT—HOEKDOZLTHD.

4, VI ADERIT, A AZ A BESRITHITRIFTE 20

5, 77 AZK LR UARIOR Y v RIEfERzn

1. X

T, 7T A K java E W) ARNZ LT IVUEIWITEREA. 7 T A4 7 PersonalData 72
5%, PersonalData.java &I XRID T 7 A /WL T T ADNKZ ik LET.

9. X

AANT AR T UBELORNEITH D FHEA.

18



3. O
4, O
B AR & LI TR T £t A
5. O

77 A LR CAROA Y v L, HBENCa A T 728 L THRbhET.

7.2

PLUFUX, PersonalData Zf# - CTERTEREZ/ER L LD 3570/ T AT,
BES> TWAREFTZ R T, BIELTL IV,

public class Exercisel {

public static void main(String[] args) {
PersonalData personalData;
personalData.name = “&H/i";
personalData.address = “{£PfF";
personalData.phoneNumber = “EEEEHES";

personalData.emailAddress = “E-Mail 7KL RX”;

[m%

PersonalData B! OB 2R L TWETD, £V AX LV ALBER L TWERTA. A

S AN DT, UTDEIICEFELET.

public class Exercisel {

public static void main(String[] args) {
PersonalData personalData = new PersonalData();
personalData.name = "R
personalData.address = “{£Fff";
personalData.phoneNumber = “EEEES";

personalData.emailAddress = “E-Mail 7KL R”;

19




7.3

UFTDES10 T ARHo72L &, O~WETHFELD A~B DO ENIZY TITEDL ISR

TLZE,

A7 44—V R
B:AY vy R
CarAKNT 7%

public class Exercise?2 {

int score; //Q
int number; //@)

String answer; //®)

public Exercise2(){
score = 10;

number = 2;

public Exercise2(int s){
score = s;

number = 2;

public int getScore(){

return score;

20




CIE=S
@® A
@ A
® A
@ C
® C
® B

7.4

UFD XD Ietie 2> 7 AZ{ER L TS 7230,

double B DEHN % 7 4 —/L R

S5 (double) LOES THDH I A N T 7 X

RSN DER OV KD DAY > N

BN DEROGEIZRD DL A Y v

BN DER D KREZ KD DAY v B

B DR D/ MEZ KD D A Y v B

FRE LT BIINICAFET DI E I DEFRD A Y v F

NSk e

7 T A GEHEA]

public class Exercise4 {

double[] ary;

/%%
* EHBOEINES|IFIZLIzar RS 942
*/

public Exercise4(double[] a) {
aVANTIH

/%K
* BROBIHERDDAVYE
*/

public double sum(){

HEDOEFE RO D

21




/%K
* BROFEHERDDAVIE
*/

public double average()}{

ROV 2RO D

/%K
* BERORKEERDDAV/IE
*/

public double max({

HROmKEZRD D
}
/%K
* BROR/IMEZRDH DAV IF
*/

public double min({

HHROR/MEZRD D

/%K
* EZERICHOTLANEINETHER T HAYUF
*/

public boolean hasElement(double d){

FELWERLZFFSTNDLHNE I D~ D

22




public class Exercise4 {

double[] ary;

/**
* EHBOEINES|IFIZLIza> RS 942
*/

public Exercise4(double[] a) {

ary = a;
}
/%%
* BROBIHERDDIAYYE
*/

public double sum(){
double sum = 0;
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
sum += ary[i];

}

return sum;
}
/%%
* BROTFHERDHDAVIR
*/

public double average(){
double sum = 0;
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
sum += ary[i];
]

return sum/ary.length;

/%K
* BERORKEERDDAVIE
*/

23




public double max(){
double max = —999999;
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
iftmax < ary[il){

max = ary[i];
}
}
return max;
}
/%K
* BROR/IMEZRDH DAV UK
*/

public double min(){
double min = 999999;
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
if(min > ary[il){

min = aryl[il;

}

return min;

/*%
* BZERICHO>TLENEINEHERT 5AY YR
*/
public boolean hasElement(double d){
for(int i = 0; i < ary.length; i++){
if(ary[i] == d){

return true;

}

return false;

24




7038, F/MEN 999999 Ll E7E o 7o E b, BORAEN-999999 UL T 72 - 725613, &KNE
B/MEZIELLSRD D Z Lk A.
F OV o EE GRS TIE L BES AT LRNMLIETT .

BB, FIRBNZZ AT,

public static void main(String[] args) {

double[] heightAry = {185,184,179,181,171,176,182,178,179,177,187,178,175,173,178,181};

Exercise4 ex = new Exercise4(heightAry);
System.out.printin(” & FHE " +ex.sum());
System.out.printin(” - 4{E “+ex.average();
System.out.printin(” Fx K{E "~ +ex.max();
System.out.printin(” & /IME " +ex.min());

System.out.printin("176 A& BMES D\ : “+ex.hasElement(176));

8 VD ADNMEEZEMT H~MEKELS VF—T
rT—A
8.1

TRED 7 T AZDWTELWGERAEAL T IZE V.

1. RobotManager 77 7 A% User 7 7 A Ziff&K L T\ 5%

2. User 7 7 A% RobotManager 7 7 A & kA& L T\ 5

3. RobotManager 7 7 A3 User f > X —7 = — A& FIHEL TS
4, User 7 7 A% RobotManager f > % —7 = — A& FIHEL TN5D

import jp.co.shuwasystem,java.maze.map.RobotManager;

import jp.co.shuwasystem.java.maze.map.Robot;

public class Sample implements RobotManager{

public void action(Robot robot) {

25



robot.right();

fR&
4

implements |37k 2 &K F—U — N2 T, User 7 7 A% RobotManager 1 > % —~7

T—AEFEELTWHZ LTy FT.

8.2

UTDH55, IELWEHIZO%, MhiE> TWDFPNI X ZfHF T EE 0,
ENR T TANLTHIREY T AZEDL T LBHKD

DD FANOEHD I T AERPREISE DL ERHKD

BED T T AWK LT=7 T ABEDLZ LB KD

BROA B —T 2 —RA%FHET L LK D

abstract A Y v R&Fi->7 7 A(d abstract 7 7 A28 5

AU H =T == A I A Y v FOEFRLNES Z EAHRRN

A A

%

1, X

final EHiF DO 7 T A EMAT D 2 LT ERA
. O

X O O X

2
3
4
5.
6.
EROEREZES Z EBHRET.

8.3

2 E o7z Userjava 7 7 AD action A Y v REZ{HLTLED &, a2 M 175

ZENTEEEA.
ZTOBHEZEZTIIZE W,

import jp.co.shuwasystem java.maze.map.RobotManager;

26




import jp.co.shuwasystem java.maze.map.Robot;

public class Sample implements RobotManager{
/%
HIB%
protected void action(Robot robot) {
}
*/

User. java:5: User (& abstract T7#:< . jp.co. shuwasystem. java. maze. map. RobotManag
er WM abstract A% K action(jp.co. shuwasystem. java. maze. map. Robot) %A —
N—54 FLEEA,

public class User implements RobotManager {

~

I>— 1 1@

fRE
RobotManager |31 > % —7 =— AT, action X Vv RNERINLTWET. D7),
FEIEL =7 T XA User Taction AV v REEZRLLWEWITERA.

8.4

FELDA & —7 = — A Figure [3HfEZ RO DAV v REFF>TWET.
DA B —T 2 — A Figure & FHE L7 =MV 7 A Triangle Z1ER L £ L7=. [FIERIZ,
WEH 7 7 A Square, &7 7 A Rectanble #{Ea L THATL 72 &0,

public interface Figure {

double getArea();

public class Triangle implements Figure {

27



double width;

double height;

public Triangle(double w, double h){
width = w;

height = h;

public double getArea() {

return width*height/2;

FATHI

public class Exercise4 {
static public void main(String[] args){
Triangle triangle = new Triangle(10, 10);

System.out.printin("JE3Z 10cm, B 10cm D =AF D EFE (L " +triangle.getArea());

=< 10cm D=Af0OmEiEIE 50.0

public class Square implements Figure {

double width;

public Square(int w) {

width = w;

public double getArea() {

return width*width;

28



public class Rectangle implements Figure {

double width;

double height;

public Rectangle(int w, int h) {
width = w;

height = h;

public double getArea() {

return width*height;

FIABE] -

public class Exercise4 {
static public void main(String[] args)}
Triangle triangle = new Triangle(10, 10);
System.out.printin("JE30 10cm, && 10cm D =AM DOEFEIL" +triangle.getArea()+” /5

cm”);

Square square = new Square(10);

System.out.printin(”—34 10cm D IE A F D EFE(L " +square.getArea)+ " F 5 cm”™);

Rectangle rectangle = new Rectangle(5, 5);

System.out.printin(”"#& 5cm, #it 5cm DR A D EFE(L " +rectangle.getArea()+ " FH cm”);
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[—

J&3 10cm, & & 10cm D=AFOmEFE(L 50. 0 F 5 cm

—38 10cm QIEAFOmEFEIL 100. 0 A cm
¥ Scm, #t bem MR AMOEFEIL 25. 0 F 45 cm

9 NYr—T LEMF
9.1

Ny r—VICET 52U TORIBD 9 HLELWEDIZO, MESTWDHHDIZXE DT T
<EEW,

1, Ny Tr—YEnTENLERD D

2, Ny =37 7 AES ORI BITEEDOLITICHER TE 5.

3. VIRMEED Ny r—UIBL T ENRHKD

4, A UR—MEFTIHHATE L7 FRAEFR— 0T —ICHD7 TADHKRTHD

&
1. X
Ny r =V mBEINRNET T4V MRy F—VICRT 5 2 &2 £,
2. X
AVR—FMNES, KO T AESORNIES LERH Y 3. @i L java 7 7 1 LDk
JHICEE £
3. X
T4 L7 N ERBILTe Ry =%k L ET.

Java D7 OT S LEENTWST 4 LY k1) ¥hoge¥piyo¥

\ZH 5 java 7 7 A VIR

package hoge.piyo;
BT HZ & 7.

4, X

W=y =D 7 7 A A UAR— METIMEX ET 03, LSS, javalang /X
Tl b T AFA AR — METICRIHT S Z E kR ET.
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9.2

1. sports

class Skif
}

class Chess{

}

2. sports.ball

class BaseBall{

}

class Soccor{

}

Zolx, UTORBRE L SITHMATREL 25 7 T A2 THIFE LTI IZEW.

1\

import sports.Ski

2\

import sports.*;

3\

import sports.ball.Soccor;

4\

import sports.xk;

import sports.ball.*;

fRE
1. Ski
2. Ski, Chess
TN =28 £ 5 BaseBall, Soccor 135 N2V 2 EITHE

3. Soccor



4. Ski, Chess, BaseBall, Soccor

9.3

TRDY T AZdHD T 4—/v K% private IZ L7 LT, M BEEZRE LY, BIEL

7D TCEDLRIICELELTIEEN.

7272 L, hour /% 0-23 ®fE], minute I'% 0-59 Dff], second % 0-59 DE]DfE L 2Edv 72

L ITHIfRZ A T 7Z& 0.

public class Clock {

int hour;
int minute;

int second;

fRE

public class Clock {

private int hour;
private int minute;

private int second;

public int getHour() {

return hour;

public void setHour(int h){

if(h < 24 && h >= 0){

public int getMinute() {

this.hour = h;
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return minute;

public void setMinute(int m) {
if(m < 60 && m >= 0){

this.minute = m;

public int getSecond() {

return second;

public void setSecond(int s) {
if(s < 60 && s >= 0}

this.second = s;

9.4

M 9.2 TERR L7z Clock 7 7 A2, ZOWEIOEEE H &b 38 G(nt) B 7 0 —/b
K price Z B L TS 72 &0,
72720, UFOEMET-T L OICEFTLTSE3u.
1. price 7 1 —/L RIZ2TD Clock A > A X A THT R — DI/ 5
2, price 7 4 —/L REFHTEZ H5D1L Clock 7 7 A6 D F,
3. price 7 4 —/V ROEZIGETHA Y v RIZED 7 7 206 THEH AlEE
4, price 7 4 —/V ROMEERET DAY v RIZFE—Sy 75— M6 LTE RN
5. price 7 4 —/L FOAHIEIZ 1000

g
FROFRF Clock 7 7 AIZBEM L £

public class Clock {
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//

private static int price = 1000;

public int getPrice(){

return price;

void setPrice(int p){

price = p;

getPrice & setPrice AV v R, static (Effi+ %57 TH Ok TTH.

10 {E#7% Y 5 X JavaAPI

10.1

PLFOFHBHD I HIELWEDIZO, BhES TWA DX ZDF T &V,

1\

DA

g
1\

JavaAPL [T X TA A= M LA THHE D Z EDHKD

FTRTOTY I 7 4 TRNIHRIET D T v/ N—20 T AWFET D

BeAICrRAEZR Z L 139_C ArrayList THA[RETH 5

HashSet (IFEE T 57— BRNWI ERRESNATND

HashMap CHELBRWNWF— 2o TT—X20fF L LD &T0&7ar T ApnEIL
T5

X

ArrayList 72 El3 java.util N r—VIH LT HA AR — F LW EfE X AL String
72 javalang 126D 7 T ADIA ViR— FETICH L FT.
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2, O

3. X

B2, BEREERE L CTEKRT S Z Lid ArrayList TiZikEHA.
4, O

5, X

BIZ null MRS LET.

10.2

URL X5 FE LThHZbN-E %, 2O URL 2% — 4 L 77 A NAIZ5EILTL
7230,

Bl 21X,

http://www.example.co.jp/expdir/target/filename.html

W9 URL b -84, — N4 1%, www.example.co.jp, 7 7 A /41T
lexpdir/target/filename.html & 720 7.

728, URLIZLLTO LS BREFIC Lano TER SN TWA & LET.
1. http//iShEE S

2, Y—=r~A LT 7 ANLDOXEIY L /)

3. T A NIV ATEEEDR H D (http://www.example.co.jp D L 9 12)

public class Exercisel {

public static void main(String[] args) {

String url = “http://www.example.co.jp/expdir/target/filename.html”;

String server = “7;

String file = “”;

Z ZTCserver IV — g%, filelZ7 7 A NVAERALET

System.out.printin(”H—/\4:"+server);

System.out.printin(* 77 A JL£:" +file);
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public class Exercisel {

public static void main(String[] args) {

String url = “http://www.example.co.jp/expdir/target/filename.html”;
String server = ”7;

String file = “”;

url = url.replaceFirst("http://”, “”);
String[] urlAry = url.split("/”);
server = urlAry[0];
if(urlAry.length > 1){
for(int i = 1; i < urlAry.length; i++){

file += “/"+urlAry[i];

System.out.printin(” 4 —7\&:"+server);

System.out.printin(” 77 1 JL 4" +file);

10.3

7.4 TYERR L7=2 T A% ArrayList Zfi > TEV E L CTATL 2 &0,
B, 07T AFIUTOL ) REEZFF>Tosboe LET.
1. 3L Da v A NT o4
2, HLEHE (Double ) ZEBMTHAY > R
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v BANDERDOYE) ZRDD A Y v B

. BANDEFZDOEFERDD A Y v B

. BSOEZRDORREZRDD A Y v K

. ESNOEZDORAMEZ RO D A Y v K

v FRE LTERESINICHET 20 E DI DEHNDA Y v B

<N O Ot W~ W

fREH

import java.util.ArrayList;

public class Exercise2 {

public static void main(String[] args) {
double[] heightAry S
{185, 184,179, 181,171,176, 182,178,179, 177,187,178, 175, 173, 178, 181, 181, 175, 180, 184, 1
71,177,173} ;

Exercise2 ex = new Exercise2();
for(int i = 0; i < heightAry. length; i++) {
ex. add (heightAry[il) ;

System. out. printIn("&EHE"+ex. sum()) ;

System. out. printIn("F¥{E"+ex. average()) ;

System. out. printIn("&KfE"+ex. max () ;

System. out. printIn("&/ME +ex. min()) ;

System. out. printIn("176 BHBME 5 H : “+ex. hasElement (176)) ;

ArrayList<Double> ary;

/%%
*x TOIA)ILAVA NSO A

*

*/
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public Exercise2() {
ary = new ArrayList<Double> () ;

/%%

* BEREEMT DAY YR
* val

*/

public void add(double val) {
ary. add (val) ;

/%%
*x BRDEFHEKRDHDDIAVY R
*/

public double sum() {

double sum = 0;

for(int i = 0; i < ary.size(); i++) {

sum += ary. get(i);

}

return sum;
}
/%%
* BRDFHEKRDHDIAYV Y F
*/

public double average () {

double sum = 0;

for(int i = 0; i < ary.size(); i++) {

sum += ary. get(i);
}

return sum/ary.size();

/%%
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* BEROBRKEZRDDEAV Y K
*/
public double max () {
double max = —-999999;
for(int i =0; i <ary.size(); i++){
if(max < ary.get(i)) {

max = ary.get(i);

}

return max;
}
/%
* EROB/MEZRDEZ AV K
*/

public double min() {
double min = 999999;
for(int i =0; i <ary.size(); i++){
if(min > ary. get(i)) {
min = ary. get (i) ;

}

return min;
}
/%%
*x [EZERICESTLWANEOINZHERTEHIAYY KR
*/

public boolean hasElement (double d) {

return ary. contains(d) ;
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10.4

D IFEOLEPRICFE CHEBER WS DOFEN TV D0 ER720n & BuvE 9. HashMap
o TINEFERT L7 T AZEHRLEL X 9.

=V

1, HiExx—L¢ LT, 2B E T —4% & L7z HashMap Z{Epk L £7.

2, AJJLF % String 7 7 AD split AV v RIZ L > THEBEIZDEIL 7.

3. HashMap O HIZHFEN(FE L2 iFuX HashMap (2% —& L THGELZ, 7—X &L
CTHEHEBIREEO 1 2 A LET

4. HashMap O HIZEFEENFIET L HashMap 257 — X 2B LC, 18I L7-fE
BT AT LET.

UTCT a7 safijzrm L £7.

import java.util. HashMap;

import java.util.Set;

public class Exercise3 {

HashMap<String, Integer> wordMap; //Bi5E & H IR [BI1#% 528% 9 % HashMap
public Exercise3(){

wordMap = new HashMap<String, Integer>();

]
//BEDOHBRIBZERASDA/ VR
public void add(String text){
text = text.replaceAll(”¥¥p{Punct]”, “*); // GF)
String[] words = text.split(" “); //BFED H |
for(int i = 0; i < words.length; i++){
//ETOREICHLT, HELES 1 §OHBERMEEOLES

public void show(){
//ZZT, TRTCDHEELZOHEBEE#HZERRLET.
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() ZDETIE, R LT [ R ) LWV HEEEMER L2V CUFEHIBR L
TWET., KETOURHABIHZBEZ TWA70, FELVBHIE E 4. BlERH 2 513,
IERFEHE X OVjava.util.regex /% v 77— U125 5 Pattern,Mather ([Z DWW TR THTL 72
W,

FRE A

import java.util.HashMap;

import java.util.Set;

public class Exercise3 {

HashMap<String, Integer> wordMap;

public Exercise3(){

wordMap = new HashMap<String, Integer>();

public void add(String text){
text = text.replaceAll("¥¥p{Punct}”, “”); //.X0,tr E BASE{E R 2 LISV 2Bl B&
String[] words = text.split(" );
for(int i = 0; i < words.length; i++){
if('wordMap.containsKey(wordsl[il)){

wordMap.put(wordsl[i], 1);

}

elsef
int num = wordMap.get(words[il);
num-++;
wordMap.put(words[il, num);

}
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public void show(){
Set<String> wordSet = wordMap.keySet();
for(String word: wordSet){

System.out.printin(word+":"+wordMap.get(word));

B

public static void main(String[] args) {
Exercise3 ex = new Exercise3();
ex.add(“This is a pen. This is an apple”);

ex.show();

}

FATRE R -

11EHEA T ETH

11.1

LIFO#HMDOHF TIE LWREERIZO, HE-> TWDRRIC X 2 T ZEw.

1. 7V 74 7HORNIED 2 =N Tbh b
2, A OYHEIL null TH S
3. W — VAR U T ATl 2 22
4
5

WM

. ZRAE L 2==THE LG, F—A Y AZ U ANE I ekt s
. final (B FDON=T 4 —b R a2 EH L S
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e

1. O
2. O
3. O
4, O
5, X
static {Effi 1 & final (Effi 23>\ =7 4 —/L REEHEFFERE T

11.2

UTFDT a7 T JMIBWT, a, b DMEIZENEINIR LB TS7ZS 0,

import java.util. ArrayList;
public class Exercise?2 {
static public void main(String[] args)}

String a = "EFEK”;
String b = “Hyh—";
ArrayList<String> sportsList = new ArrayList<String>();
sportsList.add(a);
sportsList.add(b);
//sportsList DR DEREZE R
sportsList.set(0, “7=X");
//favoriteSportsList [ sportsList X AL, RAF 1 DEREZLER
Arraylist{String> favoriteSportsList = sportsList;
favoriteSportsList.set(1, "X /—7R—K");
//b % sportsList DFAF 1 DEXRIZER

b = sportsList.get(1);

//akb D7
System.out.printin(“a="+a);

System.out.printin(“b="+b);
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fRE

a=FpEk
b=X / —R—

a DfEi% sportsList D MIZRAL T, Tz,

sportsList.set(0, “T=R");

ET=RCERLELL. aDfib T =AIZEEINE S TTD, LLRRL, adfs
LTV BRI a (IZEBEMOSTFINZARA LRWR Y 2L L EHEA.

F7-, favoriteSportsList | sportsList ® 2 B —DRIZH 2 F 328, FEEIXMRAL TV
HEF70T, MLAT7Y=7 FEFHELTHET.

Z D7, favoriteSportsList Ds 2 F 1 DEFR AL H T % & sportsList DIRZF 1 DE
F# 1 21k L (favoriteSportsList & sportsList 236 UE / 7255 %72 0 B C72%), sportsList
DIRAZT1DOEFERERALIZDbOEL A/ —HR— K2 £7.

11.3

DLFDO7Ta 7T AORES> TWAEEZEIEL T EEV.

public class Exercise3 {
static public void main(String[] args)}

int price = 100;

if(price > 1000){

String message = “HE LV (ELV;
lelsef

message = “HEMNDL";
1

System.out.printin(message);
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e
oO—ONVERY, BEES L7y TULMFIHETLZ ERHREEEA.
L7=M»> T, XF%) message |3,

if(price > 1000){
String message = “HE MLV (ELV;

}

ZOFHT LRI TE WD TT.
message % if XLFERT TS L7720, if XOFNZH LN UDES L TEI L
N ET.

public class Exercise3 {
static public void main(String[] args){

int price = 100;

String message;
if(price > 1000){
message = “H MUV (XL
lelse{
message = “HEMNDL”;
}

System.out.printin(message);

11.4

UTo7a 77 ME, b5REITol L &I, AR (60 5) LLEEZI -7 AOSA
POBRETHZLE2HMELTERLEZELDTY. A Y v K checkScore I3 5%k
allScoreList TH-2 bN7=EBOEENE, 60 SLLEOLDOE T2 LT, 7 ZHIERL
EOELTWET. Lanl, FTLERE, 2B TWARNWI LR L.

HSFELHEHC KIITEBELTIZI N,

import java.util. ArrayList;

import java.util.Arrays;
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public class Exercise4 {

void checkScore(ArrayList<Integer> allScoreList){
ArrayList<Integer> passList = new ArrayList<Integer>();

for(int i = 0; i < allScoreList.size(); i++){

if(allScoreList.get(i) >= 60){

passList.add(allScoreList.get(i));

}

allScorelist = passList;

FITMT 0 7T A

static public void main(String[] args){

Exercise4 ex = new Exercise4();

ArrayList<Integer> scoreList = new ArrayList<Integer>();
scoreList.add(82);

scoreList.add(40);

scoreList.add(63);

scoreList.add(100);

scoreList.add(75);

scoreList.add(65);

ex.checkScore(scorelist);

for(int i = 0; i < scoreList.size(); i++){

System.out.printin(scoreList.get(i));

}
}
FATHRER
82
40
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fEEH

ZoflEE, #HL<L ArrayList o > A% A passedList #1ER L, 60 LI EDOfE%
passedList (2 A L CTWET. £ L T, ik I22 %k allScoreList | passedList ZftA L TW»
3

L2 L7235, passedList % allScoreList Z#ZfXA L T%, main £ Y v RTHLTWH
72 socrelist DA > A K o A |TAE L I EH A. allScoreList %47} passedList D47 ¥ =
7 NEfET X927 57200T,, main A Y v KD socreList DA 7 ¥ = 7 MIITHEE 5 2
RN T

TIZT, BiL<A AL RAEAELDOTIEAR L, E#E allScorelist 1 AX L ADHE
EEWTHEIICTa T LEEELET. checkScore A Y v RN®D allScoreList D53
F 727 e main A Y v RO socrelist D447V =7 MIFUE . TT DT,
checkScore A Y v FN® allScorelist 2 9 #L1X main A~/ »» F® socreList $Z H X
3

main A/ checkScore A/ w K

scorelist allScorelist

ArrayList
82

40

63

100

75

65

BN 4

public class Exercise4 {
void checkScore(ArrayList<Integer> allScoreList){

for(int i = 0; i < allScoreList.size(); i++){
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if(allScoreList.get(i) < 60)

allScoreList.remove(i);

}

A > b, 160 LA EZF%T ) OTERST, 160 SAiliZHIFRT 51 &) EEZAT
25 LEIAHTT.

12 Java DEE L HEE

12.1

LUFOFBMHOHFTIE LWRERIZO, HiE-S> TW2DRRICX 2 T Zaw.

try 70 7 DZIZIFHLT catch 71y V7 BUETH D

RuntimeException 7> 5 JRA4E L7254+ & Exception & L T catch T& %

EDAY v Rhb b Exception 2> BIRAE L7 BIANB R IT AL 5 AlREMED & 5
throws LIk 23 H D A Y v R&E I GEIL, ©7 try~catch TP E 727 AT 722
|7

RuntimeException FI#A N3 AE L TH 70 77 AFfEIE LN

6. finally 7' 2 v 7 3N OF IO LT VLT EITIND

N

ot
P

%
1, O
2. O
UTOEICHELS Z LT, $RTOFSEMEEATEF Y v F I 5 LnTEET.

tryl
//Exception DN FAE T B RIREMEHL S AL
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catch(Exception e){

//Exception M LIE

3. X
Exception 7> HIRAE LT fFlFh 2815 2 A Y v RITIFZT throws T, ED X 9 225523 1%
FToNonaEBEILERHY £7.
4. X
Efrd A Y R TH throws FLil 3 4UIL try~catch 7 v v 7 THEOLEIIH Y FHA.
F 72, throws [ZFER STV B H14L 27 7 2753 RuntimeException 7> HIRAE L7727 T A7 -
78t try~catch 71 v 7 THOLMLE XS D £HA.
5, X
try~catch 7' & v 7 TR Z L CWRWRY 71 7 Aidfsik L7
6. O

12.2

EBEDOHRFELET 7 A NGt A THEEOHBMEE 22 T EEW, 72k, HEE
HAREREICIE, ME 104 OHEER D N7 T AEZRHALET.

import java.util.HashMap;

import java.util.Set;

public class Exercise4 {

HashMap<String, Integer> wordMap;

public Exercise4(){

wordMap = new HashMap<String, Integer>();

public void add(String text){
text = text.replaceAll("¥p{Punct}”, “”);
String[] words = text.split(" );
for(int i = 0; i < words.length; i++){
iflwordMap.containsKey(words[i])){

wordMap.put(wordsl[il, 1);
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else{
int num = wordMap.get(words[i]);
num++;

wordMap.put(words[i], num);

public void show(){
Set<String> wordSet = wordMap.keySet();
for(String word: wordSet){

System.out.printin(word+":“+wordMap.get(word));

R
LD X HIZFET X, HEEkE vy T ET.
7277 L, EEHEEHEBOZ 7 241X WordCounter T

import java.io.BufferedReader;
import java.io.FileReader;
import java.io IOException;

import java.io.Reader;

public class Exercise?2 {
public static void main(String[] args) {
String fileName = args[0];
WordCounter wordGounter = new WordCounter();
tryl
Reader reader = new FileReader(fileName);
BufferedReader br = new BufferedReader(reader);
String text = null;
while((text = br.readLine()) = null{

wordCounter.add(text);
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br.close();

reader.close();
}catch(IOException e)

e.printStackTrace();

}

wordCounter.show();

12.3

URL Z Robot 7 7 A® JavaDoc 8% Y £3. Z® JavaDoc % R.723 5, Userjava %
WELTUEEORKE CaRy NEEZI— WIEHETEZ AT v 7I 07 L TLKER
A%
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/2 Robot — Microsoft Internet Explorer =1 |

| P ®EE FETW FRIAG D-LD ALTH | &
QR -0 - 28 | Pax Senow @)L B0 8 3
|PELAD [E) D¥honettor ¥oros¥ho i 2 p¥Fobothin] -] &%

B iy — BRI — 38| ALY
- _ IXTOHISR

HOD52 KODTA ZL—biY ZL—Hfl T b
REANT | Z1—UF QAR S0R ot Es iR | B o e W e e A S

ip.co.shumasyste m.java. maze.map

452X Robot

Java.lang.Object
ip.co.shuvasysten.java.maze.map.Robot

public final class Robot
extends java.lang.Object

Ok ERT 752,
O bEREEEIY, EiThR TS DRIV T AN TES.

FAS S W H

AN TLDOME

Robot {}

AIFOIRE

woid

down(}
s T TSRS
isbown®all()
R b PSS S E AT TS
wolan | sGoa 1 ()
Otk A —IL L S E LI T2,
Bolean | 5] eftWall()
DR w kD ZE A EE Y S EHE T 5.
boolean | j sRightYall

1o
O b D TR T 5.
& RS ELE T

boolean

[ =54 a1k
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